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מהצורה פונקציות טור הוא פונקציות. טורי של פרטי מקרה הוא חזקות טור הגדרה:
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∞
∑

k=0

akx
k יהיה משפט:

∞
∑

k=0

akx
k
0 < ∞ ⇐ |x0| < R .1

מתבדר
∞
∑

k=0

akx
k
0 ⇐ |x0| > R .2

הערות:

x = 0 בנקודה שההתכנסות פירושו R = 0 ש במקרה x = 0 ב התכנסות יש תמיד .1

בלבד.

הישר בכל מתכנס שהטור שפירושו ∞ גם להיות יכול R .2

|x0| = R על כלום לדעת ניתן לא .3
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x = R בנקודה

במ"ש היא ההתכנסות ־ מתכנס הטור שבו [a, b] ⊆ [−R,R] סגור קטע תת בכל .5

(דלמבר): המשפט ע"י גם R את לחשב ניתן .6
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2nn2 של ההתכנסות תחום מה .1
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x ∈ [−3, 1] עבור ולכן x+ 1 ∈ [−2, 2] עבור ולכן y ∈ [−2, 2]
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שם. מתכנס שהטור במידה x = R

אזי R התכנסות רדיוס עם חזקות טור
∞
∑

k=0

akx
k יהיה משפט:

∞
∑

k=0

akx
k =

∞
∑

k=1

k · akx
k−1 =

∞
∑

k=0

(k + 1) · ak+1x
k איבר איבר גזירה נעשה אם .1

R התכנסות רדיוס אותו בעל נקבל
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הטור: של רדיוס את נבדוק אפשרי?
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